

МЕТОДОЛОГІЯ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

Заплановані результати навчання

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти знань і вмінь щодо вирішення завдань, пов'язаних із організацією та проведенням наукових досліджень та впровадженням їх результатів.

Основні завдання навчальної дисципліни:

- засвоєння теорії та методологічних засад наукових досліджень;
- отримання знань щодо організації науково-дослідницької діяльності у закладі вищої освіти;
- отримання знань щодо методів оброблення та аналізу інформації;
- формування у здобувачів вищої освіти компетенцій виявляти та вирішувати наукові проблеми, генерувати нові ідеї;
- опанування здобувачами вищої освіти практичними навичками планування і організації всіх етапів науково-політологічного дослідження;
- формування готовності до застосування отриманих компетенцій дослідницької роботи в практичній діяльності політолога.

Компетентності:

загальні:

ЗК02. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.

ЗК03. Здатність розробляти проекти та управляти ними.

ЗК04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

спеціальні (фахові) компетентності (ФК):

СК05. Спроможність комплексно використовувати нормативу та емпіричну політичну теорію, методологію політичних досліджень та прикладного політичного аналізу.

СК06. Здатність використовувати широкий спектр концептів і методів для інтерпретації та аналізу політики на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні.

Програмні результати навчання:

ПР 02. Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання з політології, що включають сучасні наукові здобутки у сфері професійної діяльності або галузі знань і є основою для оригінального мислення та проведення досліджень, критичне осмислення проблем у галузі та на межі галузей знань.

ПР 05. Планувати, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт відповідно до встановлених вимог.

ПР 08. Розробляти і реалізовувати наукові та прикладні проекти у сфері політології та з дотичних до неї міждисциплінарних напрямів з урахуванням методологічних, економічних, соціальних, правових та етичних аспектів.

Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Теоретичні засади наукового пізнання.

Тема 2. Методологія та методика наукової роботи.

Тема 3. Аналітичні технології у наукових дослідженнях.

Тема 4. Наукове дослідження та технологія дослідницької роботи.

Тема 5. Організація наукової діяльності й наукових досліджень.

Тема 6. Робота з науковою інформацією.

Тема 7. Просування наукових робіт та академічна доброчесність.

Тема 8. Підготовка, написання, оформлення і захист наукових робіт здобувачів вищої освіти.

Тема 9. Технологія роботи над кваліфікаційною роботою магістра.

Трудомісткість

Загальна кількість годин – 150.

Кількість кредитів – 5.

Форма семестрового контролю – екзамен.